Домашнее задание 02.09.2020
№1   Найдите НОД чисел методом разложения на простые множители

          а) 520 и 468;
520/2=260/2=130/2=65/5=13/13

468/2=234/2=117/3=39/3=13
НОД=2*2*13=4*13=52
   б) 814 и 4400

814/2=407/11=37

4400/2=2200/2=1100/2=550/2=275/5=55/5=11

НОД=2*11=22

№ 2   Найдите НОК чисел методом разложения на простые множители

          а) 28 и 35,
28/2=14/2=7

35/5=7

НОК=2*2*7*5*7=980

     б) 16 и 56

16/2=8/2=4/2=2

56/2=28/2=14/2=7

НОК=2*2*2*2*7=112
№3   Сократите дроби    [image: image2.png]



28/42=2/3, 81/54=9/6, 55/85=11/17
№4 Приведите дроби к наименьшему общему знаменателю
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а) 14/75 и  40/75
б)  36/54 и 24/54
б) 10/24 и 9/24
